

聚焦北京医疗专家洛阳爱心行动

27日,北京三甲医院男科专家“协和”会诊

名额只有20个,抓紧时间预约吧

□孟孟 文/图

北京三甲医院专家平价诊疗 洛阳协和医院贴心服务

27日,北京男科专家赵永平教授将来到我市会诊。洛阳协和医院副院长刘进强介绍,赵永平教授是北京大学人民医院泌尿外科主任医师,在前列腺疾病、男性不育、人类辅助生殖技术等男性疾病的临床、科研领域具有重要的影响力,曾参加完成国家自然科学基金及省部级科研项目6项,发表学术论文30余篇,参与编写专业著作9部。

刘进强副院长表示,此次邀请赵永平教授到洛阳协和医院会诊,是为了解决我市患者到北京就诊难、就诊费用高的问题,让我市患者在家门口就能享受到北京三甲医院专家高超的诊疗水平和洛阳协和医院

贴心的诊疗服务,实现平价诊疗的目的。

只有20个专家号 快预约吧

洛阳协和医院男科专家赖启新教授说,冬季是男科疾病的高发季节,但也是治疗男科疾病的好时机。赵永平教授在北京的挂号费是100元,洛阳协和医院发起北京医疗专家洛阳爱心行动,为患者减免50元。仅20个会诊名额,预约26日截止。

如果您或您的家人正遭受男科疾病的困扰,赶紧通过洛阳协和医院微信公众号预约专家会诊吧。



扫一扫
预约专家会诊



洛阳协和医院用心服务患者,搭建北京专家会诊平台

河科大洛阳博爱眼科医院新年献礼——

近视摘镜狂欢节 最高直降5000元

□月明

近日,不少年轻人到河科大洛阳博爱眼科医院屈光手术中心做近视手术,其中有的是因为要参军、艺考,趁着寒假来做手术;有的是想在新年摘掉眼镜变得更漂亮。如果你也被近视困扰,就到博爱摘镜吧。

博爱近视摘镜狂欢节 最高直降5000元

在新春佳节来临之际,河科大洛阳博爱眼科医院为感恩全市人民的支持和信赖,特推出“近视摘镜狂欢节”活动,摘镜最高直降5000元,活动详情如下:

活动时间:1月10日至2月28日

活动内容:1.活动期间做术前检查,

赠智能体重秤1台;2.活动期间做近视手术,20项术前检查费全免(原价482元),赠品牌太阳镜1副;3.外地患者提供免费1晚住宿。

近视手术惊喜新年价

SMART全激光手术双眼立减2000元;

纳焦飞秒手术双眼立减5000元;

高度近视人群选择ICL V4C单眼立减4000元。

从飞秒到全激光 重新定义高端摘镜方案

河科大洛阳博爱眼科医院屈光手术中心在拥有Ziemer纳焦飞秒激光治疗仪,熟练开展ICL晶体植入、纳焦飞

秒激光等多种近视术式的基础上,又引进了德国阿玛仕750S准分子激光系统,开展SMART全激光术式,在原有基础上实现平台升级、技术升级、安全升级。

平台升级 原有手术平台现全新升级为德国阿玛仕750S,与国际前沿技术保持同步。其卓越的整体理念、性能优越的激光技术与先进的人体工程学设计成功结合,不论从速度、视觉质量还是安全系数上,对原有屈光手术都是一次全方位的提升。

技术升级 阿玛仕准分子激光系统拥有高速的切削频率,常规手术矫正100度近视仅需1.5秒。依托此平台开展的SMART全激光手术,将阿玛仕TransPRK手术与德国SCHWIND公

司的SPT智能脉冲技术完美结合,手术全程无负压、无切口、无接触,视觉效果更佳!

安全升级 阿玛仕准分子激光系统采用全球先进的6维眼球跟踪系统,为SMART全激光手术提供了强大的安全保障。SMART全激光手术应用准分子激光经角膜上皮进行治疗,无须制作角膜瓣,一步完成角膜上皮切削和屈光不正的矫正,是当前理想的近视手术方式之一。

河科大洛阳博爱眼科医院
电话:0379-63656666
地址:西工区中州中路玻璃厂路口

总是怀不上,竟是“太干净”惹的祸

□洛蕴

上周,得知自己已怀孕一个多月的玲玲(化名)欣喜万分,立马叫老公买了一大袋子糖和水果,小两口高高兴兴地来到洛阳不孕不育症医院,感谢为其诊疗的孔令顺医生。

玲玲婚后就开始备孕,谁知备孕一年多也没怀上,还出现外阴瘙痒、灼痛,有豆腐渣样分泌物等症状。经朋友介绍,玲玲来到洛阳不孕不育症医院,找孔令顺医生诊治。经检查,孔医生发现玲玲不孕的原因是患了“霉菌性阴道炎”。对这一结果,玲玲很疑惑:“我很注意个人卫生,买了很多洗剂,每天都冲洗,怎么会得霉菌性阴道炎呢?再说有点炎症就不能怀孕吗?”

孔医生解释,玲玲所患的霉菌性阴道炎,是由白色念珠菌引起的一种常见的阴道炎症性疾病。白色念珠菌

为条件致病菌,10%~20%的非孕女性阴道中都有此菌寄生,但菌量少,不会出现症状。只有当全身及阴道局部免疫力下降,尤其是局部细胞免疫力下降,白色念珠菌大量繁殖,才会引发症状。健康女性的阴道呈弱酸性,可以有效杀死病菌。若像玲玲这样,盲目用洗液冲洗阴道,会破坏阴道自然菌群的平衡,打破自身的保护机制,降低对外来病菌的抵抗力,反而有利于霉菌的生长。理想的方法是用清水清洗外阴部即可(而非冲洗阴道),既能保持清洁,还能维护天然的保护机制。

霉菌性阴道炎和不孕的关系是根据炎症程度而定的。患了霉菌性阴道炎,会改变阴道内正常的弱酸性环境,分泌物增多,炎性细胞会使精子活力减弱,并且霉菌具有凝集精子的作用,会影响精子的活力,所以急性发作的霉菌性阴道炎对生育是有影响的。霉菌性阴道炎并不是

疑难杂症,只要积极配合医生治疗就可以治愈。在孔医生的悉心指导下,玲玲经过一段系统的治疗,很快就怀孕了。

洛阳不孕不育症医院是我市获得夫精人工授精资质的专科医院,经过18年发展,拥有成熟的技术和专业的医疗团队,现已成为河南省人民医院、郑大一附院、郑大二附院和郑州陇海医院的试管婴儿定点协作医院。为了让更多的不孕不育症患者早日实现生儿育女的梦想,医院还特聘请省内知名专家定期来院会诊,对疑难病患者可制订个性化的诊疗方案。

洛阳不孕不育症医院
18年品牌
专业治不孕
孕育热线:0379-62622222
地址:洛阳市西关九龙鼎西100米(路北)

苦丁茶不是茶

苦丁茶有疏肝清热、降压降脂降糖作用,颇受都市白领的欢迎。但是,苦丁茶是药不是茶,不能长期饮用。

中医认为,苦丁茶性味甘、苦、寒,入肝、肺、胃经,有疏风清热、明目生津之功,适用于外感风热、头痛齿痛、目赤、耳鸣、口疮、热病烦渴、泄泻、痢疾等。《本草纲目拾遗》言其“逐风、活血,绝孕”,《本草再新》言其“消食化痰,除烦止渴,利二便,去油腻”。药理研究表明,苦丁茶含有人体必需的多种氨基酸、维生素和锌、锰、铜等微量元素,有降脂、降压、降糖,增加冠状动脉血流量、心肌供血,抗动脉粥样硬化等作用,可明显改善心脑血管病患者的头晕、头痛、胸闷、乏力、失眠等症。

需要注意的是,苦丁茶是药不是茶,不宜长期服用,以免损伤肝肾功能。苦丁茶性味苦寒,慢性胃炎、消化性溃疡、溃疡性结肠炎等脾胃虚寒者不宜饮用。苦丁茶有活血作用,孕妇不宜选用。(谷悦)